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Een nieuwe tennisvereniging krijgt steeds meer leden. In welk jaar nam het ledental procentueel het meeste toe t.o.v. het
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2) Een zigzagstoel kost €1331.- incl. 21% BTW. Wat betaal je voor deze stoel als je geen BTW zou hoeven te betalen? En
wat zou de stoel kosten als je maar 9% BTW zou moeten betalen? 12 fissi \ ”a\,f‘
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3) Een gewone pot pindakaas bevat 350 gram en kost €2. Een grote pot pindakaas bevat 600 gram en kost €3. Welke pot is

procentueel het duurst?
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| Dridc alles nit in procenten
4) Aan een groep 100 mensenwordt gevraagd wat hun favoriete fruitsoort is. 41 mensen vinden aardbeien het lekkerst, 1

op de 8 houdt het meest van appels, é deel houdt het meest van sinaasappels, 41% houdt het meest van kiwi’s en Tll_ deel
houdt het meest van bananen. Hoeveel procent houdt het meest van een ander soort fruit dan bovengenoemde soorten?
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5) Bereken 24% van  van 1000.
gﬂxﬁxw/yf: 21 x lo = Q0
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